Засвоєння вмінь та навичок

І. Виконання усних вправ
1.   На кожному з рисунків знайдіть та назвіть:

а) центральний кут;

б) дугу, що відповідає центральному кугу;

в) вписаний кут, що спирається на цю дугу.
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2.   Визначте, чи є вписаний кут ABC гострим, прямим або тупим, якщо:

а) дуга ABC менша від півкола;

б) дуга ABC більша за півколо;

в) дуга ABC дорівнює півколу.

3.   Сторона вписаного кута проходить через центр кола. Чи може кут бути тупим; прямим?
4.   Чи можуть два вписані кути дорівнювати один одному, якщо вони не спираються на одну дугу?

5.   Чи можуть вписані кути ABC і АВ, С не дорівнювати один одному? Наведіть приклад.

6.   Чи може: а) кут, сторони якого перетинають коло в кінцях діаметра, бути гострим; б) кут із вершиною на колі, сторони якого перетинають коло в кінцях діаметра, бути гострим?

7.   Дано: АВ — діаметр, АС = AD (рис. 2). Доведіть, що [image: image2.png]
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8.   Дано: АВ — діаметр, АС — хорда (рис. 3). Доведіть, що [image: image4.png]


BOC = 2[image: image5.png]


BAC.
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9.   Дано: О — центр кола, АС = АО (рис. 4). Знайдіть кут ВАС.

ІІ. Виконання графічних вправ
1.   Накресліть коло із центром і позначте на ньому точки А, В і С.

а) Виділіть двома кольорами доповняльні плоскі кути, утворені променями ОА і ОС.

б) Яким кольором виділено кут, що вдвічі більший за кут ABC?

в) Позначте на колі точку D так, щоб вписані куги ABC і ADC були рівні.
ІІІ. Виконання письмових вправ

1.   Знайдіть доповняльні плоскі кути, якщо:

а) один з них більший за інший на 120°;

б) їх градусні міри відносяться як 2:7.

2.   За даними рисунка 1 знайдіть градусну міру х (точка О — центр кола).

3.   На колі позначено точки А, В, С і D. Знайдіть кут ABC, якщо [image: image7.png]


ADC = α. Скільки розв'язків має задача?
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4.   Трикутник ABC вписаний у коло, центр якого лежить на відрізку АВ. а) Знайдіть кут В, якщо [image: image9.png]


A = 65°. б) Знайдіть медіану, проведену з вершини С, якщо АВ = 12 см.

5.   За даними рисунка 5 знайдіть кут х (точка О — центр кола).
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6.   На колі позначено точки А, В і С, причому АС — діаметр кола, [image: image11.png]


BCA = 60°, ВС = 4 см. Знайдіть радіус кола.

7* (опорна). Кут між хордою і дотичною до кола, проведеною через кінець хорди, вимірюється половиною дуги, яка лежить усередині цього кута. Доведіть.

8* (опорна).  а) Дуги кола, які містяться між двома паралельними хордами, рівні. Доведіть. б) Рівні хорди стягують дуги з однаковою градусною мірою, і навпаки: дуги з однаковою градусною мірою стягуються рівними хордами. Доведіть.
